

参保城乡居保的农村居民有 新福利了 将满60周岁可一次补足15年保费 最多一次性补缴16000元,每月可领283元

24日,家住方岩镇后浅村的钱大伯拿着身份证去市农保处办理了居保档次变更手续,并到银行存足了需一次性补缴的保费。办完了这些手续,他再过两个月就能享受每月283元的待遇。

记者 周灵芝 通讯员 施敏淑

钱大伯出生于1957年1月,2010年城乡居保开始在我市施行,他积极参保,并按要求每年正常缴费100元,至今已缴了7年,共700元。到2017年1月,他就满60周岁了,按规定在到达60周岁当年,允许其一次性补足15年保费,剩下的8年保费将在他生日前一次性扣缴。

如果不选择档次变更,按原来缴费档次为100元/年,只要一次性补800元,年满60周岁后,即可每个月领取173元待遇。可我觉得自己还年轻,有能力补交更多的钱,所以我将自己的居保档次变更为2000元/年。钱大伯说,8年他一次性补缴16000元,以后享受每月283元的待遇,每月比原来高110元。

市农保处工作人员介绍,截至今年10月,我市参与城乡居保的市民已达186874人,2017年满60周岁符合一次性补缴规定的居民有4934人。市民可以根据自己的实际情况决定是否变更居保档次,居保档次分为每年从100元到2000元,分12档。

值得注意的是,档次变更只能变更未缴款部分,已缴部分是不能变更的。即如果某人从2010年开始参保,中间有两年未缴费,到2016年实际缴费为5

年,每年100元,那么他要变更档次的话,只能变更剩下的10年。

变更档次补缴手续将于今年12月20日结束,扣款后即不能办理。

1957年出生的市民缴费都未满足15年,想在满60周岁后领到相应待遇,都必须进行一次性

补缴。如果不变更居保档次,参保人只要按照原来的标准将剩下的保费存入邮政储蓄银行,并在规定期限内到所属各乡镇(街道)劳动保障所办理待遇领取手续便可。补缴的保费最晚须在参保人生日前一个月在银行存足,否则将影响待遇领取。

1957年出生人员档次变更待遇测算表

原档次	已缴年数	已缴费(元)	变更后档次	补缴年数	应补缴(元)	缴费总额(元)	待遇标准(元/月)
100	7	700	100	8	800	1500	173
100	7	700	200	8	1600	2300	178
100	7	700	300	8	2400	3100	184
100	7	700	400	8	3200	3900	190
100	7	700	500	8	4000	4700	196
100	7	700	600	8	4800	5500	202
100	7	700	700	8	5600	6300	207
100	7	700	800	8	6400	7100	213
100	7	700	900	8	7200	7900	219
100	7	700	1000	8	8000	8700	225
100	7	700	1500	8	12000	12700	254
100	7	700	2000	8	16000	16700	283

六中学生捐出1100件衣服和一批学习用品 永康的爱 将传递给登封孩子

记者 任晓

本报讯 24日上午,市志愿者协会20多名志愿者来到市第六中学,将学生们捐出的1100多件衣物、6400个本子、640支中性笔、960只笔芯、40根跳绳进行打包。据悉,购买这些学习用品的钱是学生们用自己的物品,在跳蚤市场通过义卖得来的。爱心物资被装进23只蛇皮袋,将通过物流送到河南省登封市少林慈幼院的120名孩子手中。

在现场,市志愿者协会秘书长郎远洋给志愿者们分配任务。怕路上的颠簸会让物资受损,他们对物资进行二次打包,又合力将这23只蛇皮袋装上车。整个过程持续了1个半小时左右。

市六中团委书记吴娃说,活动从9月份开始,10月份募集来的衣物全部整理完毕。在整理学生捐赠的衣物时,学校已经挑选过,只留下七八成新以上的。学生们通过跳蚤市场所捐出来



的义款,则直接交给市志愿者协会,由他们购买学习用品,其中一部分作为此次物流的费用。

学校只是通知到学生,没想到学生们的积极性这么高。她如是说。

无良司机提前翻下计价器 北京乘客被宰 市运管局快速维权

记者 施夏琦 通讯员 胡小萍

本报讯 衷心感谢运管局的同志,是你们让我对永康形成了好印象。23日晚,市运管局工作人员收到了来自北京乘客范先生的微信消息。微信里,范先生连连道谢,对运管部门为他成功维权,竖起了大拇指。

记者来到市运管局,详细了解了事情的经过。

22日下午,运管局接到乘客范先生投诉,称自己在永康乘坐出租车时遭到多收费的情况。原来,21日12时左右,北京律师服务中心的范先生从永康南站乘坐出租车前往华夏路。到达目的地后,出租车计价表显示为70.8元。范先生付完车费后向司机讨要了收费票据。下车后,范先生发现小票上显示的上车时间为11时20分,比自己实际上车的时间提前了40分钟。随后,范先生询问了停在路边的其他出租车司机,得知按正常打表来算,从南站到华夏路只要50元左右,范先生当即拨打了88900000投诉。

接到投诉后,运管部门相关负责人立即指派客运管理科工作人员进行处理。工作人员专门乘坐出租车,从南站出发前往华夏路,到达地点后,计价显示50元左右。面对工作人员的证据,范先生所乘坐出租车的驾驶员终于承认,自己在等客时提前将计价器翻下,这样到达目的地后可以多收取车费。

运管部门工作人员当即要求该驾驶员退回多收的20元车费,并根据《客运出租汽车管理条例》的有关规定,给予停车整改一天一夜的处罚。

随后,工作人员联系了范先生,告诉他最终的处理结果。工作人员添加了范先生的微信,通过微信红包的方式,将20元车费退还给了范先生。

粗心司机不拔车钥匙去吃宵夜 “酒糊涂”偷开 撞上电动车

记者 施夏琦 通讯员 胡小萍

本报讯 这几天,上晚班的出租车司机陈师傅感到有些郁闷,他怎么也没想到,就吃个夜宵的功夫,出租车不仅被别人开走,还撞了人。

21日23时30分左右,陈师傅行驶至九铃路的一家小饭店,与其他开晚班车的司机一起吃宵夜。陈师傅将车熄火停在路边后,没把车钥匙拔下来。他出来的时候,发现车不见了,赶紧拨打了110报警,并在出租车司机微信群里求助。

这时,肇事司机项某正开着陈师傅的出租车一路向西。项某家住东城街道十里牌,晚上独自一人在大润发附近喝了不少酒,正打算搭出租车回家时,看到路边停着三辆出租车。他走了过去,发现有辆车不但没锁车门,连车钥匙都还插在车上,就打开了车门,坐进驾驶座里,将车发动起来开走了。

项某驾驶到城区东新桥附近,发现前面有辆电动车。等他想刹车时,电动车就在车前。项某紧急往左打方向并踩刹车,但已经来不及了。出租车直接撞上电动车,后又撞上路边的一辆黑色商务车。

醉醺醺的项某推开车门,指责电动车驾驶员。准备转身离开时,被随后而来的交警抓了个正着。交警调查得知,项某本身无汽车驾驶证,只有拖拉机驾驶证,且其次日的血液酒精含量检测结果为159mg/100ml。按照道路交通安全法,项某涉嫌醉酒驾驶与准驾车型不符的机动车,被公安机关刑事拘留。